
běhla? Docela snadno. Jelikož v 
kuchyňce na celou dobu testu ne-
byl nikdo z obsluhy, bylo vše pou-
ze ztíženo neznalostí prostředí. My 
jsme spolu s technikem a hos-
teskou testem prošli, proto můžeme 
těm, které samoobsluha teprve če-
ká, říci několik důležitých faktů. 

Jedny půllitry najdete na první 
ledničce při cestě k pípě. Další pří-
mo u pípy. Sklenice třetinky jsou 
na zdi do velkého sálu, dvojky nad 
mrazákem. V něm je tvrdý alkohol 
a namražený tonic. Pakliže chcete 
džusy, musíte postoupit trochu dál, 
jsou i s limonádami v první lednič-
ce po pravé straně kuchyňky. V 
prostřední, vysoké, jsou saláty. Tá-
ci na odnesení proviantu si vezme-
te pod pracovní deskou trochu víc 
vlevo. Pod deskou vpravo jsou ko-
še různých barev s nápisy určující-
mi, na co jsou. Ano, platí zde zá-
kon o třídění odpadů. 

„Při odchodu nezapomeňte zapla-
tit,“ upozornili náš list testovaní. 
Jelikož nikdo nevrací peníze na-
zpět, je třeba dávat částku přesně 
nebo počítat  s couvertem. 
„Vlastníkům sekerníku radíme - 
tužka je na stolečku u telefonu.“ 

Dožadovali jsme se vysvětlení, 
bylo nám však řečeno, že jistější je 
se zeptat přímo pracovníků, kteří 
nosí oranžové jmenovky. „Ano, to 
jsou ti, kteří by nás měli obsluho-
vat,“ dověděli jsme se. 

Inzultován na 
veřejnosti 

Chceš přes držku! 

DIVADELNÍ KLUBOVNA (fj) 
– „Dneska si ještě užijte sluníčka, 
od zítra už bude fujavice a mráz,“ 
upozornil radostně na příchod nej-
studenějšího období v roce 
v divadelní klubovně na zasedání 
přípravného výboru přítomné Pepa 
Hejral. Jeho nadšení málem vymrš-
tilo z křesla důstojného Vlastíka 
Ondráčka, jenž se na Pepu výhruž-
ně zadíval se slovy: „Chceš přes 
držku! Kdo stojí o zimu a sníh.“ 
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Jatka na jevišti Krakonoše 

První pravý vysocký bulvár 
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DIVADLO KRAKONOŠ (ne) 
– Budovou divadla dnes dopoledne 
bloudila podivná vysoká postava a 
honila všechny příchozí do propad-
liště. Náš list se snažil zjistit důvod 
tohoto počínání. Záhada byla velmi 
rychle vysvětlena. V propadle se 
dnes dopoledne škrábali brambory 
na pověstné sejkory, které budou 
prodávány večer. A podivnou po-
stavou byla Bramborová bába: 

(Pokračování na stránce 2) 

Masakr desítek indiánů ve vysockém divadle 

Bábino tažení proti bacilům 

DIVADLO KRAKONOŠ (alh) - 
Včera ve večerních hodinách čelila 
nepočetná skupina techniků zákeř-
nému útoku veliké přesily indiánů, 
kteří dokonce nesli pár rakví. „Poté 

(Pokračování na stránce 2) 
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„Nalévám tu rum škrábajícím, aby 
jim nebylo zima,“ prohlásila babka, 
která rozdělovala rum ze zlatého 
pokladu Vobskočáku. Zaslechli 
jsme však také stížnosti na podiv-
nou, netypickou vůni tohoto tradič-
ního nápoje. „No jo, to bude  chlora-
min. Já jím vyplachuji sklenice, pro-
tože v dnešním světě člověk neví, co 
kde chytí. A tak aby nikdo nepřijel 
z Vysokého s bacilem, všechno 
desinfikuju,“ vysvětlila původ  zápa-
chu Bramborová bába. „Já pořád 
říkám, ať se na nějakou desinfekci 
vykašle. Vždyť jsem tady ještě já,“ 
ozval se od hrnců s brambory pan 
Mareček, majitel pohřebního ústavu. 

(Pokračování ze stránky 1) 

co doslova paralyzovali našeho ka-
meramana Jardu, vrhli se zcela ne-
čekaně na Čestmíra a Davida, kteří 
jim nedokázali klást příliš veliký 
odpor,“ řekl nám zdroj blízký mís-
tu tragedie.  

Jak se dále našemu listu podaři-
lo zjistit, na pomoc napadeným 
posléze museli přispěchat ostatní, 
kdy největší kuráž a odvahu proká-
zal Jan Vaverka mladší, který sám 
holýma rukama zmasakroval 

(Pokračování ze stránky 1) čtyři a pohmoždil další dva. Grafič-
ka Lenka by jen stěží zvládla tlak 
špiček indiánských kopí, kdyby 
nebylo přátelské podpory všech 
techniků, mohutných rukou tiskaře 
Pepy a silných hlasivek redaktorky 
Jany. 

„Vážení přátelé, byl to boj, ale 
nakonec technika odolala útoku a 
může i nadále fungovat a přispívat 
ke zvýšení kvality každého před-
stavení,“ řekl k celé události dopi-

sovatel Aleš. 

J a t k a  n a  j e v i š t i  . . .  
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TECHNICKÉ PRACOVIŠTĚ  (for) - 
Našemu listu se podařilo zjistit zcela uta-
jené informace o Davidu Hejralovi. Všich-
ni se domnívali, že pouze z přátelství po-
máhal hostesce Ivetě Kurfiřtové při uvá-
dění včerejšího představení divadelního 
souboru z Meziměstí Úžasná svatba. Opak 
je pravdou! David se skutečně se zmíně-
nou slečnou oženil, jen se o sňatku bál říci 
svému otci, z něhož má skutečně panickou 
hrůzu, jak nám sdělil důvěrný zdroj z jeho 
blízkosti. Proto se svého tatíka tímto ne-
vinným způsobem snažil na novinky 
v rodině připravit. Davide, držíme vám 
oběma palce! 

Skandální odhalení v horském městečku 
HLEDIŠTĚ (kl) – Soubor 
z Dobronína nám skutečně předve-
dl, čím je odkojen – s mateřským 
mlékem jistě sáli jeho členové i 
notné hlty vodky, jinak by nemohli 
tak přesvědčivě prožívat Chválu 
bláznovství. Jeviště zamořené alko-
holickými výpary tence oddělené 
čtvrtou neviditelnou stěnou proni-
kalo a ovlivňovalo diváky natolik, 
že i ti se potáceli po představení 
naprosto skandálně za bílého dne 
nejmenovanou obcí V. n. J. 

Za bílého dne namol ! 

Strach z otce mu 
nedovolil promluvit 

Novoty v kuchyňce:   Obsluž se sám! 
HOSPŮDKA NA TANCOVAČCE 

(STDK) -  Místní kuchyňka zavádí 
nový způsob obsluhy, krátce nazý-
vaný “Obsluž se sám”. Zatěž-

kávací zkouškou ve včerejších po-
ledních hodinách prošel člen tech-
niky a hosteska. Jak celá akce pro-

(Pokračování na stránce 4) 
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